

东南大学家访团情暖我市贫困学子

24位准大学生喜收“大礼包”

□记者 徐松

本报讯 “他们送来的有报到流程、贫困学子贷款办法，还有文具、U 盘等，没想到还没有入学，东南大学家访团就来到我家送‘大礼包’。”8月14日，郸城县虎岗乡今年考入东南大学的赵虎(化名)感动地说。

据了解，为贯彻落实国家精准资助政策，畅通家庭经济困难新生从家门到学校的“绿色通道”，东南大学开展了“关爱从家开始”系列家访活动，派出多个家访团奔赴全国各地，对可能需要资助的准大学生进行家访，把国家优惠政策、学校资助措施，以及教师和学长的关心送到他们身边。

太康县杨笛(化名)生活在一个单亲家庭。母亲因为生病无法打工挣钱，

两年来家里基本没有收入。杨笛在亲友、老师和学校的帮助下，刻苦学习、努力拼搏，最终以优异成绩考入东南大学。

7月29日晚，东南大学负责豫东南地区的“豫见东南”家访团来到杨笛家中，向其赠送了书包、笔记本、U 盘、充电宝、书籍等物品，并帮助杨笛申请了助学金，解决了杨笛上大学的学费和生活费等问题。此外，他们还向杨笛讲解了东南大学的路费补助、寒衣发放、阳光餐补、无忧考试等资助政策，并介绍了“绿色通道”、学费减免、勤工俭学等申请办法。

据了解，“豫见东南”家访团共走访了我市11位困难家庭准大学生，电话家访了13位困难家庭准大学生，共为24位困难家庭准大学生送去了“大礼包”。



献血救急

8月13日早上，郸城县自然资源局50多名干部职工积极参加无偿献血活动，共献血15000毫升。据悉，该局得知郸城血站血库储量告急的消息后，立即发出倡议，号召年轻干部职工积极献血，用血液传递爱心，用真情付诸行动。 记者 徐松 摄

讲文明树新风
中国精神
中国形象
鹊桥会



平煤神马集团豫剧团 做客本周中原文化大舞台

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉，本周中原文化大舞台将在申凤梅艺术中心上演由平煤神马集团豫剧团带来的两场精彩演出。

8月16日19时30分上演的《使命》，是一部廉政题材的豫剧，展示了纪检监察干部铁面无私、忠诚履职、不辱使命、一心为民的动人形象。8月

17日19时30分上演的古装剧目《巾帼雄风》，塑造了北宋年间一位深明大义、以国家社稷为重的巾帼英雄形象。

“每场演出的票价都是5元，演出当天市民可在申凤梅艺术中心门口的售票处购票。”申凤梅艺术中心工作人员介绍，市民如果需要提前订票，可拨打电话13526290567、13839489091。

工行周口分行 积极支持我市经济发展

今年以来，工行周口分行按照上级行“增总量、调结构、谋创新、促发展”的工作思路，结合我市经济发展实际，找准支持地方经济发展的着力点，积极发挥金融支持、服务职能，提高效率，加快行动，在政府与有关职能部门的协作支持下，优选优质客户资源，加大信贷投放力度，有力支持了我市民生、基础建设及实体经济发展。截至7月末，该行累计新发放各项贷款逾15亿元。

此外，该行还加强与地方政府及职能部门的联系与沟通，广泛收集重点项目建设信息，落实高管营销措施，加大营销力度，扩

大贷款规模，增加经营效益；建立上下联动机制，开展大项目营销活动，专业部门与支行营销团队联合公关，成功争揽一批重点项目；按照行业产业规定和信贷原则，加快贷款的营销、审批进度，只争朝夕，一切工作朝前赶，做好业务流程，积极上报，争取产品和政策支持，促进了项目贷款稳步增长。

与此同时，该行加强培训，提升从业人员业务素质，贷款业务部门对辖属支行进行业务操作实地指导，有效提高客户经理操作贷款审批流程的熟练程度，确保贷款及时发放到位。 (简庐)

